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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                          GEMEENTE 1540 HERNE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Vergadering van 25 november 2020 
 

Aanwezig: Kris Degroote, Voorzitter van de gemeenteraad 
Kris Poelaert, Burgemeester 
Carina Ricour, Lieven Vandenneucker, Lieven Snoeks, Sandra Dero, 
Schepenen 
Patrick De Vos, Vanessa Van Hende, Paulette Debock, Eric 
Eeckhoudt, Nicky D'Hantschotter, Brent Roobaert, Frank Nevens, An 
Deleye, Ivan Van Hassel, Gemeenteraadsleden 
Ann Naert, Algemeen Directeur 

Verontschuldigd: Lieven Vandenbroeck, Paul Beyl, Gemeenteraadsleden 

Afwezig: / 
 
Kennisname besluit van de burgemeester van 4 november 2020 houdende de 

reorganisatie van de vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor 

maatschappelijk welzijn ingevolge het  Coronavirus COVID-19 en besluit van 4 

november 2020 houdende de reorganisatie van de vergaderingen van het bijzonder 

comité voor de sociale dienst. 

 
De gemeenteraad, 
 
Aanleiding en doel 
Bij besluiten van 4 november 2020 houdende de reorganisatie van de vergaderingen van de 
gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn ingevolge het  Coronavirus COVID-
19 en de reorganisatie van de vergaderingen van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
besliste de burgemeester om deze vergaderingen voortaan op digitale wijze te organiseren. 
 
Bevoegdheid 
Artikel 134 nieuwe gemeentewet 
 
Juridische gronden 
Ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken en latere wijzigingen. 
 
 
Advies en motivering 
Artikel 134 van de nieuwe gemeentewet  stelt dat de burgemeester bevoegd is om 
politieverordeningen uit te vaardigen onder de verplichting om daarvan onverwijld aan de 
gemeenteraad kennis te geven, met opgave van de redenen waarom hij meende zich niet 
dot de raad te moeten wenden, in geval van oproer, kwaadwillige samenscholing, ernstige 
stoornis van de openbare rust of andere onvoorziene gebeurtenissen waarbij het geringste 
uitstel gevaar of schade zou kunnen opleveren voor de inwoners. 
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om kennis te nemen van het besluiten van de 
burgemeester van 4 november 2020 houdende de reorganisatie van de vergaderingen van 
de gemeenteraad, de raad voor maatschappelijk welzijn en het bijzonder comité voor de 
sociale dienst ingevolge het  Coronavirus COVID-19. 
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Besluit:  
Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van het besluiten van de burgemeester van 4 
november 2020 houdende de reorganisatie van de vergaderingen van de gemeenteraad, de 
raad voor maatschappelijk welzijn en het bijzonder comité voor de sociale dienst ingevolge 
het  Coronavirus COVID-19. 
  
Artikel 2: Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 ev van het decreet 
lokaal bestuur. 
 
 
Gepubliceerd op 30 november 2020. 
 
 

Gedaan in zitting, datum als hiervoor. 
 

 
 

Get. Ann Naert, get. Kris Degroote, 

Algemeen Directeur Voorzitter van de gemeenteraad 

 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Ann Naert, Kris Degroote, 

De Algemeen Directeur De Voorzitter van de gemeenteraad 


